

FORNO A PIASTRA 320T

Forno elettrico a piastra adatto per tutti i tipi di materiali termoplastici in lastre usati in ortopedia (polietilene, polipropilene, PETG etc.).

Piastra superiore incorporata nella superficie del coperchio autoregolante in lega di alluminio per mantenere uniforme lo spessore delle lastre termoplastiche.

Le superfici di contatto con i materiali plastici sono rivestite di Teflon.

Base smontabile.

Termostato elettronico digitale.

Pannello comandi a 24 V (bassa tensione)

Superficie utile: mm. 1100 x 865

Elementi riscaldanti: 2 x 2000W

Voltaggio 400/50 Trifase

DATI TECNICI :

Profondità	cm.	105
Larghezza	cm.	125
Altezza	cm.	86
Peso	Kg.	135
Consumo	A.	10
Potenza necessaria	kW	4,2

FOUR ELECTRIQUE 320T

Four électrique pour matériau thermoplastique en plaques utilisé dans les laboratoires orthopédiques (polyéthylène, polypropylène, PETG etc.).

Plaque supérieure incorporée dans la surface du couvercle avec autorégulation en alliage d'aluminium afin de maintenir uniforme l'épaisseur des plaques thermoplastiques.

Les surfaces de contact avec les matières plastiques sont revêtues de Teflon.

Base amovible.

Thermostat électronique numérique.

Panneau de commande de 24 V (basse tension)

Surface utile: mm 1100 x 865

Éléments de chauffage: 2 x 2000W

400/50 tension triphasée

DONNÉES TECHNIQUES :

Profondeur	cm.	105
Largeur	cm.	125
Hauteur	cm.	86
Poids	Kg.	135
Consommation	A.	10
Puissance nécessaire	kW	4,2

ELECTRIC OVEN 320T

Electric oven suitable for all types of thermoplastic plates materials used in orthopedics (polyethylene, polypropylene, PETG etc.).

Top plate incorporated in the surface of the self-adjusting cover made in aluminum alloy to keep uniform the thickness of the thermoplastic plates.

The surfaces of contact with the plastic materials are coated with Teflon.

Removable base.

Digital electronic thermostat.

Control panel 24 V (low voltage)

Usable space: mm 1100 x 865

Heating elements: 2 x 2000W

Voltage 400/50 Three-phase

TECHNICAL DATA :

Depth	cm.	105
Breadth	cm.	125
Height	cm.	86
Weight	Kg.	135
Consumption	A.	10
Necessary power	Kw	4,2

HORNO ELÉCTRICO 320T

Horno eléctrico adecuado para todos los tipos de materiales termoplásticos utilizados en la ortopedia (polipropileno, polietileno, PETG etc.).

Plancha superior incorporada en la superficie de la cubierta auto-ajuste en la aleación de aluminio para mantener uniforme el espesor de las láminas termoplásticas.

Las superficies de contacto con los materiales de plástico son revestidos con Teflón.

Base desmontable.

Termostato electrónico digital.

Panel de control de 24 V (baja tensión)

Espacio utilizable: mm 1100 x 865

Elementos de calefacción: 2 x 2000W

Tensión 400/50 trifásica

DATOS TÉCNICOS :

Profundidad	cm.	105
Anchura	cm.	125
Altura	cm.	86
Peso	Kg.	135
Consumo	A.	10
Potencia necesaria	kW	4,2

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo depliant si intendono forniti a titolo puramente indicativo. La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale. Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative. The Company reserves its right to modify the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs. The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 89/392/CEE Rules for the safety against accidents and with the 89/336/CEE Rules for the electromagnetic compatibility.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce dépliant sont fournies à titre indicatif. La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour toute exigence à caractère constructif et commercial. Les machines fournies avec la marque CE sont construites selon les dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

Las imágenes, las medidas y los datos técnicos que aparecen en este catálogo se ofrecen a título meramente indicativo. La empresa se reserva el derecho a realizar, en cualquier momento y sin previo aviso, las modificaciones que estime necesarias en las máquinas para su perfeccionamiento o por cualquier otro motivo de carácter constructivo y comercial. Las máquinas suministradas con el marcado CE se fabrican de conformidad con las disposiciones de la Directiva 89/392/CEE sobre seguridad en las máquinas y de la Directiva 89/336/CEE sobre compatibilidad electromagnética.

nuova **GINEV** s.r.l.
27023 cassolnovo (pv) . Italy
via roma, 145
tel. 0381 92513
fax 0381 929363